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第１章 調査の概要 

 
１ 調査目的 
この市民意向調査は、「第４次小金井市基本構想及び前期基本計画」の策定にあたり、市民が小金井

市政に対して、どのような要望を持ち、何を重要と考えているのかを把握することを目的とする。 
 
２ 調査方法 
（1）調査地域・・・小金井市内全域 
（2）調査対象・・・小金井市内に在住する満１８歳以上の男女２,０００人 
（3）抽出方法・・・無作為抽出 
（4）調査方法・・・郵送配付・郵送回収 
（5）調査期間・・・平成２０年７月１５日～７月３１日 
（6）調査票・・・・本報告書の巻末を参照 
（7）調査機関・・・株式会社日本総合研究所 
 
３ 回収結果 
（1）有効回答数・・・７００人 
（2）有効回答率・・・３５．０％ 
 
４ 本調査を行うにあたって 
（1）調査結果の数値は、原則としてパーセンテージ（％）で表記した。％値の母数（回答者数又は回
答数）は、各グラフの横にｎ=○、又はグラフ中に（ ）で表記した。 
（2）本報告書では、マイナス記号に「－」を使用した。 
（3）回答の比率（％）は、小数点以下第２位を四捨五入し、小数点第１位までを表示している。また、
スコア化した数値では、小数点第３位を四捨五入し、小数点第２位までを表示している。したがっ

て、比率の合計は必ずしも１００.０％ではない場合（９９.９％または１００.１％など）がある。 
 標本抽出法による調査の場合は、ここで示された数値（％）をそのまま１８歳以上の全市民 
（９６,９７０人）の回答として単純に置き換えると、多少の誤差を生じる。そこで、次式により標
本誤差を計算して、１８歳以上の全市民の回答を推測する。 
なお、標本誤差は、比率算出の基数（ｎ）及び回答比率（P）によって異なってくる。 
 

 
 
 

      ｂ＝標本誤差   N＝母集団数（９６,９７０）  
     ｎ＝比率算出の基数（７００） P＝回答比率 
     ※母集団数：１８歳以上の市内在住者の総数（平成２０年７月１１日現在） 
 

b=±2
N－１
N－n

n
P(100－P)
×
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標本誤差の計算結果が次表である。「全体の回答者数７００人の、ある設問中の回等比率が５０％

であった場合、その回等比率の誤差は±３．８％（最大で３．８％）である」ことを示している。 
 

回等の比率（Ｐ） 標本誤差（b） 

１０％または９０％ ±２.３ 

２０％または８０％ ±３.０ 

３０％または７０％ ±３.５ 

４０％または６０％ ±３.７ 

５０％ ±３.８ 

 
（4）第２章の調査結果において、「性別」、「年齢別」、「地域別」の合計が７００人にならないことがあ
るが、これは「性別」、「年齢」、「地域」に関して無効・無回答の回答者を除いたためである。 

 
（5）分析に際し、回答内容を集約して行ったものがある。集約した内容は下記のとおりである。 
 
 【回答項目】問１０（２）     【集約項目】（年齢区分） 

1 ２０歳未満 

2 ２０～２９歳 
⇒ １８～２９歳 

3 ３０～３９歳 ⇒ ３０～３９歳 

4 ４０～４９歳 ⇒ ４０～４９歳 

5 ５０～５４歳 

6 ５５～５９歳 
⇒ ５０～５９歳 

7 ６０～６４歳 

8 ６５～６９歳 
⇒ ６０～６９歳 

9 ７０歳以上 ⇒ ７０歳以上 

    

 
【回答項目】問１０（２）     【集約項目】（地域区分） 
1 本町、2 桜町、3 貫井北町、4 緑町３～５丁目、5 

関野町２丁目、6 貫井南町３丁目、7 中町３丁目 
⇒ 武蔵小金井地域 

8 梶野町、9 東町、10 緑町１～２丁目、11 関野町

１丁目、12 中町２丁目 
⇒ 東小金井地域 

13 前原町、14 中町１、４丁目、15 貫井南町１、２、

４、５丁目 
⇒ 野川地域 

 
（6）分析に際し、前回の平成１７年度調査と同じ（または類似の）質問に関しては、参考として平成
１７年度の調査結果を掲載している。なお、質問文が若干異なるものについては注意書きを付して

いる。 
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５ 回答者の属性 
本調査に回答いただいた市民の属性を示す。（調査票 問 10の結果） 
問１0 あなた自身のことについて、当てはまるものを１つだけ選んで番号に○をつけてください。 

 
− 性別は、「男性」（42.1％）、「女性」（56.3％）であり、女性のほうが多い。 
− 年齢は、「70 歳以上」（20.0％）が最も多く、次いで「40～49 歳」（17.0％）が多い。 
− 居住地は、「武蔵小金井地域」（43.0％）が最も多く、次いで「東小金井地域」（28.6％）、「野川
地域」（27.0％）である。 

− よく利用する駅は、「JR 武蔵小金井駅」（55.9％）が最も多く半数を占めており、次いで「JR 東
小金井駅」（26.7％）、「JR 国分寺駅」（6.4％）である。 

− 職業は、「会社員」（33.9％）、「専業主婦・主夫」（23.1％）が多い。 
− 通勤・通学地は、「２３区内」（46.8％）が最も多く、次いで「小金井市内」（24.3％）、「２３区以外
の都内」（22.5％）である。 

− 住居形態は、「持ち家（一戸建て）」（54.1％）が最も多く半数を占めており、次いで「民間借家
（マンション・アパートなど）」（18.1％）、「持ち家（マンションなど）」（15.1％）である。 

− 世帯構成は「二世代が同居（子どもと同居）」（35.3％）が最も多く、次いで「夫婦のみ」
（26.4％）である。 

 
（1） 性別 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（2） 年齢 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ｎ＝700 

ｎ＝700 

無効・無回答
1.6%

女性
56.3%

男性
42.1%

30～39歳
16.7%

40～49歳
17.0%

50～59歳
16.9%

60～69歳
16.9%

70歳以上
20.0%

無効・無回答
1.0% 18～29歳

11.6%
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（3） 居住地域 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
※居住地域詳細内訳 

武蔵小金井地域 本町 桜町 貫井北町
緑町
３,４,５丁目

関野町
２丁目

貫井南町
３丁目

中町
３丁目

件数 125 26 50 49 6 23 22
（％） 17.9 3.7 7.1 7.0 0.9 3.3 3.1

東小金井地域 梶野町 東町
緑町
１,２丁目

関野町
１丁目

中町
２丁目

件数 45 105 29 1 20
（％） 6.4 15.0 4.1 0.1 2.9

野川地域 前原町
中町
１,４丁目

貫井南町
１,２,４,５
丁目

無効・
無記入

計

件数 97 25 67 10 700
（％） 13.9 3.6 9.6 1.4 100.0  

 
（4） よく利用する駅 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（その他）ＪＲ三鷹駅、ＪＲ武蔵境駅 

ｎ＝700 

ｎ＝700 

野川地域
27.0%

無効・無回答
1.4%

東小金井
地域
28.6%

武蔵小金井
地域
43.0%

JR武蔵
小金井駅
55.9%

JR
東小金井駅
26.7%

JR国分寺駅
6.4%

その他
0.9%

京王府中駅
0.4%

無効・無回答
7.3%

西武
花小金井駅
0.4%

西武
新小金井駅
2.0%
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（5） 職業 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
（その他） パート、公務員、団体職員、会社役員、専門職、等 

 
 
 
 
 
 

（6） 通勤・通学地（（5）で「6（無職）」以外を選んだ方のみ回答） 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ｎ＝449 

ｎ＝700 

会社員
33.9%

学生
4.1%

無職
18.6%

家事手伝い
0.6%

自営業
6.6%

その他
11.9%

無効・無回答
1.3%

専業主婦
・主夫
23.1%

２３区以外の
都内
22.5%

その他
6.5%

小金井市内
24.3%

２３区内
46.8%
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（7） 住居形態 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（8） 世帯構成 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（その他）  二世帯住宅（別居）、四世代同居、共同世帯、等 

ｎ＝700 

ｎ＝700 

夫婦のみ
26.4%

二世代が
同居（子ども
と同居）
35.3%

二世代が同居
（親と同居）
12.6%

その他
1.9%

単身世帯
17.0%

三世代が
同居
4.7%

無効・無回答
2.1%

社宅・社員寮
など
3.4%機構・公社・

公営の賃貸
住宅
5.6%

民間借家
（一戸建て）
1.7%

持ち家（マン
ションなど）
15.1%

持ち家
（一戸建て）
54.1%

同居・間借り
・学生寮など
0.7%

無効・無回答
1.3%

民間借家
（マンション・
アパートなど）
18.1%
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第２章 調査結果 

１ 現在の生活実感について 
（1） 住みやすさ 
問１ 小金井市に住み始めたのはどなたの代からで、あなた自身は住み始めて何年になりますか。次の

中から当てはまるものを１つだけ選んで番号に○をつけてください。 

【住み始めた世代】 
− 小金井市に住み始めたのは「自分の代から」が最も多く 69.1％である。次いで「親の代から」
が 19.4％、「祖父母の代以前から」が 9.9％となっている。 

− 18～29 歳で「自分の代から」が 55.6%と低いが、その他の年齢層では大きな差は見られない。
− 野川地域では「自分の代から」が少なく、66.1％である。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

70.1 20.6 8.0
1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(882)

【H１７年度調査】 

69.1

69.5

69.0

55.6

68.4

73.9

70.3

71.2

71.4

71.4

70.0

66.1

19.4

19.3

20.1

28.4

18.8

16.0

18.6

22.0

17.1

16.6

22.5

20.6

9.9

9.2

10.2

16.0

12.0

10.1

11.0

5.1

7.1

11.0

5.5

12.7

4.3

1.6

2.0

0.8

0.9

 

 

1.7

1.0

2.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(700)

男性(295)

女性(394)

18～29歳(81)

30～39歳(117)

40～49歳(119)

50～59歳(118)

60～69歳(118)

70歳以上(140)

武蔵小金井地域(301)

東小金井地域(200)

野川地域(189)

自分の代から 親の代から 祖父母の代以前から 無効・無回答
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【あなたの小金井市での居住年数】 
− 居住年数は「３０年以上」が最も多く、35.7％である。次いで、「５年未満」が 17.9％、「１０～１９
年」が 17.0％となっている。 

− 男女別では、男性のほうが長く居住している傾向にあり、居住年数の一番短い「５年未満」で
は男性が 15.6％、女性が 20.1％と女性が多くなっている。 

− 年齢層別では、年齢層が下がるほど居住年数が短い傾向にある。ただし、「２０～２９年」は
18～29 歳の年齢層で 23.5％と最も多くなっている。 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

19.0 12.1 17.2 34.516.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(882)

17.9

15.6

20.1

53.1

41.9

10.9

7.6

5.9

17.6

22.0

14.8

5.0

17.0

16.6

17.3

16.0

12.8

31.9

18.6

16.9

7.1

17.9

18.0

14.8

15.0

16.3

14.2

23.5

6.0

12.6

22.9

17.8

11.4

15.3

11.0

19.6

35.7

37.3

34.0

16.2

20.2

33.9

54.2

70.7

32.9

35.5

39.7

2.9

13.0

11.5

14.2

22.2

23.5

16.1

3.4

15.6

11.0

10.6

 

0.5

2.5

0.7

1.7

0.8

0.8

0.3

2.7

1.4

7.4

2.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(700)

男性(295)

女性(394)

18～29歳(81)

30～39歳(117)

40～49歳(119)

50～59歳(118)

60～69歳(118)

70歳以上(140)

武蔵小金井地域(301)

東小金井地域(200)

野川地域(189)

５年未満 ５～９年 １０～１９年 ２０～２９年 ３０年以上 無効・無回答

19.0 12.1 17.2 34.516.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(882)

【H１７年度調査】 
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問２ あなたは、小金井市の住み心地をどのように感じていますか。次の中から当てはまるものを１つだけ

選んで番号に○をつけてください。 

 
− 住み心地については、「大変住みやすい」、「どちらかといえば住みやすい」を合わせて57.4％
と、過半数が肯定的な回答をしている。 

− 年齢層別にみると、「大変住みやすい」と「どちらかといえば住みやすい」を合わせて 60～69
歳で 66.1％となっており、他年齢層と比べて高い。 

− 地域別にみると、東小金井地域では「大変住みやすい」の回答が 23.5％と多くなっている。一
方、野川地域では「大変住みやすい」の回答が 10.1％と少なくなっている。 

− 「大変住みやすい」と「どちらかといえば住みやすい」の合計が、平成１７年度調査より2.3ポイ
ント増加している。 

15.7

15.9

15.5

16.0

8.5

14.3

19.5

19.5

14.3

23.5

10.1

37.9

29.4

28.5

30.5

35.8

30.8

27.7

27.1

23.7

33.6

29.9

25.0

33.3

10.0

9.5

10.7

12.3

12.8

12.6

10.2

5.9

7.9

9.0

11.0

11.1

16.4

41.8

37.0

44.9

46.6

39.8

44.5

45.3

41.4

41.7

41.7

1.2

33.3

1.4

0.5

2.7

1.7

0.8

1.7

2.5

0.7

1.0

2.0

1.6

0.9

3.6

1.7

1.7

1.5

1.7

1.7

1.0

1.5

2.1

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(700)

男性(295)

女性(394)

18～29歳(81)

30～39歳(117)

40～49歳(119)

50～59歳(118)

60～69歳(118)

70歳以上(140)

武蔵小金井地域(301)

東小金井地域(200)

野川地域(189)

大変住みやすい どちらかといえば住みやすい 普通

やや住みにくい 非常に住みにくい 無効・無回答

 
 
 
 

13.3 41.8 30.2 10.7
1.5 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(882)

【H１７年度調査】 
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（2） 定住志向 
問３ あなたは、今後も小金井市に住み続けたいと思いますか。次の中から当てはまるものを１つだけ選

んで番号に○をつけてください。また、その理由についてもお答えください。 

 
− 「永住したい」が 34.0％、「当分の間住み続けたい」が 42.4％となっており、全体として 76.4％
が今後も住み続けたいとしている。 

− 年齢層別にみると、年齢層が上がるほど「永住したい」の回答が増え、70 歳以上では 62.1％
となっている。 

− 「永住したい」と「当分の間住み続けたい」の合計が、平成１７年度調査より 4.9 ポイント増加し
ている。 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

34.1 37.4 12.4
2.5 4.3
5.0
4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(882)

【H１７年度調査】 

34.0

34.2

33.5

6.2

11.1

21.0

40.7

48.3

35.5

34.0

31.2

26.4

10.4

11.2

9.9

18.5

12.0

10.9

12.7

8.5

10.0

10.0

11.1

6.0

6.1

4.7

7.4

9.3

5.1

7.6

6.0

4.2

4.2

62.1

42.4

43.4

42.4

59.0

58.0

33.9

34.7

43.2

40.0

46.0

3.6

4.0

3.7

1.1

1.3

 

0.8

 

2.5

1.8

2.4

2.0

3.2

3.0

1.3

1.7

0.8

1.4

0.8

3.4

3.3

1.0

2.3

50.6 7.4

2.5

2.9

7.7

2.5

3.2

3.0

1.0

3.6

0.8

0.9

1.2

1.8

3.1

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(700)

男性(295)

女性(394)

18～29歳(81)

30～39歳(117)

40～49歳(119)

50～59歳(118)

60～69歳(118)

70歳以上(140)

武蔵小金井地域(301)

東小金井地域(200)

野川地域(189)

永住したい 当分の間住み続けたい

できれば移転したい 移転したい

勤務などの都合でいずれ移転する わからない

無効・無回答

12.3
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「１ 永住したい」「２ 当分の間住み続けたい」を選んだ理由（３つまで） 

 
− 今後も住み続けたい理由としては、「自然環境がよい」が 72.8％、「都心への交通の便がよ
い」が 56.5％、「長年住みなれ、愛着がある」が 45.6％となっている。 

− 年齢層別にみると、60～69 歳、70 歳以上で、「都心への交通の便がよい」よりも「長年住みな
れ、愛着がある」の割合が高い。 

− 地域別にみると、野川地域で「都心への交通の便がよい」よりも「長年住みなれ、愛着があ
る」の割合が高い。 

− その他の回答としては、「持ち家（ローン／土地）があるから」、「親が住んでいるから」、「子ど
もが通学しているから」などがあった。 

 

72.8%

56.5%

45.6%

25.5%

15.4%

10.8%

10.3%

4.4%

3.0%

2.3%

2.1%

1.9%

1.3%

0.4%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然環境がよい

都心への交通の便がよい

長年住みなれ、愛着がある

災害や犯罪が少なく安心して生活できる

買物が便利

街の雰囲気がよい

子どもの教育環境がよい

仕事（商売）に都合がよい

医療機関が充実している

地域コミュニティがしっかりしている

スポーツ、余暇活動が充実している

公共、公益施設が充実している

福祉施設や福祉サービスが充実している

行政サービスが充実している

その他

 ｎ＝526 
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自
然
環
境
が
よ
い

 
都
心
へ
の
交
通
の
便
が
よ
い

 
長
年
住
み
な
れ

、
愛
着
が
あ
る

 
生
活
で
き
る

 
災
害
や
犯
罪
が
少
な
く
安
心
し
て

 
買
物
が
便
利

 
街
の
雰
囲
気
が
よ
い

 
子
ど
も
の
教
育
環
境
が
よ
い

 
仕
事

（
商
売

）
に
都
合
が
よ
い

 
医
療
機
関
が
充
実
し
て
い
る

 
し
て
い
る

 
地
域
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
が
し

っ
か
り

 
い
る

 
ス
ポ
ー

ツ

、
余
暇
活
動
が
充
実
し
て

 
公
共

、
公
益
施
設
が
充
実
し
て
い
る

 
し
て
い
る

 
福
祉
施
設
や
福
祉
サ
ー

ビ
ス
が
充
実

 
行
政
サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し
て
い
る

 
そ
の
他

合計(526) 72.8 56.5 45.6 25.5 15.4 10.8 10.3 4.4 3.0 2.3 2.1 1.9 1.3 0.4 6.3

男性(225) 67.1 58.7 45.8 26.7 14.7 12.0 7.6 5.3 3.1 1.3 3.6 2.7 2.2 0.4 8.4

女性(295) 76.6 54.6 45.8 24.7 15.9 9.5 12.2 3.7 3.1 3.1 1.0 1.4 0.7 0.3 4.7

18～29歳(46) 60.9 67.4 34.8 19.6 17.4 21.7 - 10.9 2.2 - 2.2 - - - 8.7

30～39歳(79) 70.9 59.5 24.1 20.3 10.1 17.7 19.0 6.3 1.3 2.5 1.3 6.3 - - 7.6

40～49歳(91) 67.0 53.8 35.2 17.6 14.3 8.8 25.3 7.7 2.2 4.4 1.1 1.1 1.1 - 14.3

50～59歳(88) 77.3 62.5 44.3 30.7 13.6 5.7 8.0 4.5 1.1 2.3 2.3 2.3 1.1 - 5.7

60～69歳(96) 81.3 52.1 61.5 24.0 19.8 9.4 4.2 1.0 2.1 3.1 1.0 1.0 2.1 - 2.1

70歳以上(124) 72.6 51.6 59.7 33.9 16.9 8.9 3.2 0.8 7.3 0.8 4.0 0.8 2.4 1.6 2.4

武蔵小金井地域(234) 66.7 58.1 43.6 20.9 20.5 11.1 9.4 4.7 5.1 1.3 2.1 3.0 2.1 0.4 6.0

東小金井地域(145) 84.1 61.4 44.1 29.7 8.3 11.0 10.3 4.8 2.1 3.4 2.8 2.1 0.7 - 4.1

野川地域(144) 71.5 48.6 50.0 28.5 13.9 10.4 11.1 3.5 0.7 2.8 1.4 - 0.7 0.7 9.0

…1位 …2位 …3位

（単位：％）
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「３ できれば移転したい」「４ 移転したい」を選んだ理由（３つまで） 

 
− 今後住み続けたくない理由としては、「公共、公益施設が充実していない」が 37.2％、「買物が
不便」が 33.7％、「行政サービスが充実していない」が 32.6％となっている。 

− 男女別でみると、男性では「行政サービスが充実していない」の割合が一番高い。 
− 地域別にみると、東小金井地域、野川地域で「買物が不便」及び「行政サービスが充実してい
ない」の割合が一番高い。 

− その他の回答として、「税金が高いから」、「ごみの問題があるから」、「店が少なく不便だか
ら」などがあった。 

 

37.2%

33.7%

32.6%

23.3%

20.9%

19.8%

18.6%

17.4%

8.1%

8.1%

4.7%

2.3%

2.3%

1.2%

19.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公共、公益施設が充実していない

買物が不便

行政サービスが充実していない

街の雰囲気がよくない

地域への愛着がない

福祉施設や福祉サービスが充実していない

医療機関が充実していない

都心への交通の便がよくない

子どもの教育環境がよくない

地域コミュニティがしっかりしていない

仕事(商売)に都合が悪い

スポーツ、余暇活動が充実していない

自然環境がよくない

災害や犯罪が多く安心して生活できない

その他

 
ｎ＝86 
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公
共

、
公
益
施
設
が
充
実
し
て
い
な
い

 
買
物
が
不
便

 
行
政
サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し
て
い
な
い

 
街
の
雰
囲
気
が
よ
く
な
い

 
地
域
へ
の
愛
着
が
な
い

 
し
て
い
な
い

 
福
祉
施
設
や
福
祉
サ
ー

ビ
ス
が
充
実

 
医
療
機
関
が
充
実
し
て
い
な
い

 
都
心
へ
の
交
通
の
便
が
よ
く
な
い

 
子
ど
も
の
教
育
環
境
が
よ
く
な
い

 
し
て
い
な
い

 
地
域
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
が
し

っ
か
り

 
仕
事

(

商
売

)
に
都
合
が
悪
い

 
い
な
い

 
ス
ポ
ー

ツ

、
余
暇
活
動
が
充
実
し
て

 
自
然
環
境
が
よ
く
な
い

 
で
き
な
い

 
災
害
や
犯
罪
が
多
く
安
心
し
て
生
活

 
そ
の
他

合計(86) 37.2 33.7 32.6 23.3 20.9 19.8 18.6 17.4 8.1 8.1 4.7 2.3 2.3 1.2 19.8

男性(40) 35.0 32.5 37.5 32.5 20.0 27.5 15.0 17.5 7.5 15.0 2.5 2.5 - 2.5 27.5

女性(45) 37.8 35.6 28.9 15.6 22.2 11.1 20.0 17.8 8.9 2.2 6.7 2.2 4.4 - 13.3

18～29歳(18) 22.2 44.4 16.7 22.2 27.8 5.6 22.2 16.7 11.1 5.6 11.1 11.1 5.6 - 11.1

30～39歳(19) 31.6 36.8 31.6 26.3 10.5 5.3 10.5 10.5 21.1 10.5 - - 5.3 5.3 21.1

40～49歳(16) 43.8 12.5 31.3 6.3 31.3 18.8 12.5 18.8 6.3 6.3 12.5 - - - 31.3

50～59歳(16) 68.8 25.0 56.3 37.5 6.3 25.0 18.8 25.0 - 6.3 - - - - 18.8

60～69歳(11) 18.2 45.5 36.4 36.4 27.3 45.5 27.3 9.1 - 18.2 - - - - 18.2

70歳以上(5) 20.0 60.0 20.0 - 40.0 40.0 20.0 40.0 - - - - - - 20.0

武蔵小金井地域(34) 38.2 23.5 20.6 26.5 26.5 17.6 11.8 20.6 8.8 5.9 2.9 - 5.9 - 23.5

東小金井地域(28) 39.3 46.4 46.4 17.9 10.7 17.9 21.4 17.9 10.7 10.7 3.6 7.1 - 3.6 17.9

野川地域(22) 31.8 36.4 36.4 27.3 22.7 22.7 22.7 13.6 4.5 9.1 9.1 - - - 18.2

…1位 …2位 …3位

（単位：％）
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２ 小金井市の取組について 
  
市民の市政に関する満足度を把握し、今後どの分野、施策を進めていく必要があるかを検討するため、

５つの分野の４９の項目の満足度及び重要度を４段階で質問した。 
問４ 小金井市の取組について、現時点での「満足度」と、今後の「重要度」について、項目ごとに当てはま

るものについて１つずつ○をつけてください。 

 
 
 問４の調査結果を基に、次の６項目について分析を行った。 
 
（１） 全体の満足度 
（２） 満足度平均スコア結果 
（３） 分野・項目別の満足度 
（４） 全体の重要度 
（５） 重要度平均スコア結果 
（６） 満足度と重要度の関係 

 
 なお、（３）分野・項目別の満足度については、属性（性別、年齢、地域）ごとに比較した際に、他

のものとおおむね５．０ポイント以上の差が生じている特徴的な傾向についてコメント欄に記載した。

また、前回調査との比較においても、５．０ポイント以上の差が生じているものについてコメント欄に

記載した。 
 
 
（注）コメント欄の記載について、（「満足している」＋「やや満足している」）を“満足”とし、（「不

満である」＋「やや不満である」）を“不満”として記載した。 
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（1） 全体の満足度 
− 満足度の高い項目としては、「水道水の安定供給」が 88.8％、「下水道サービスの充実（施設
更新・改善）」が 84.9％「みどりと水の保全の拡大」が 83.6％となっている。 

− 満足度の低い項目としては、「商店街の活性化」が 75.3％、「駅周辺における魅力ある市街地
整備の推進」が 68.8％、「道路の安全性向上とバリアフリー化」が 68.2％、「財政の健全化」が

66.4％となっている。 

 

31.6

19.4

10.4

8.0

45.1

30.3

7.6

11.4

17.6

52.0

21.4

33.4

33.9

24.0

52.4

46.1

43.7

54.6

32.9

55.1

56.0

35.7

36.4

40.4

41.6

23.7

17.4

31.7

43.0

37.7

32.6

27.1

35.6

10.7

41.7

39.6

27.4

42.9

23.1

34.3

8.6

38.3

29.3

22.3

43.4

44.1

39.9

24.7

42.7

46.7

42.3

36.9

38.9

46.0

47.7

36.9

27.1

13.6

15.6

25.3

7.4

18.7

12.0

8.6

9.0

12.7

20.7

28.6

7.6

10.9

8.0

13.3

12.1

5.4

7.4

6.6

7.9

8.7

15.4

9.4

10.3

11.6

10.1

10.7

5.7

6.0

4.7

1.7

1.9

2.3

4.4

3.0

1.9

4.1

3.0

4.7

3.0

2.7

4.3

6.3

6.3

1.7

6.6

1.9

0.7

4.4

4.7

5.4

6.0

6.1

5.6

3.9

3.4

3.6

4.4

4.9

4.1

5.0

4.9

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

みどりと水の保全の拡大

駅周辺における魅力ある市街地整備の推進

駅周辺地域における良好な居住環境の形成

JR中央本線高架化による南北交通の円滑化

道路の安全性向上とバリアフリー化

安全で親しみが持てる河川づくり

ゆとりある住宅・住環境の形成

水道水の安定供給

下水道サービスの充実（施設更新・改善）

ごみの減量化・再資源化

清潔で美しい生活環境の維持

人と自然の共生できる地域づくりの推進

地震や火災などへの対策

地域情報ネットワークの充実

防犯対策

バスや鉄道などの公共交通の充実

魅力的な創造的産業の誘致・育成

商店街の活性化

既存工業の高度技術化への転換育成の支援

生産緑地の保全や都市農業の育成支援

消費者保護対策

勤労者福祉の向上

高齢者や若者などの雇用対策

観光振興の推進

満足している やや満足している やや不満である 不満である 無効・無回答

 

地

域

と
経

済

 

環
境

と

都

市

基

盤

 
 ｎ＝700 



 21

 
 
 

8.9

18.9

8.0

46.3

59.0

57.0

38.0

41.3

45.7

39.6

43.6

37.4

44.4

39.9

40.9

34.4

30.7

22.1

31.4

34.0

46.6

33.0

39.3

35.7

44.4

43.0

44.0

22.0

33.9

20.0

14.7

37.9

34.1

31.6

35.1

32.3

36.7

28.6

32.4

35.6

37.4

40.3

47.1

41.1

38.6

30.3

36.3

34.6

36.4

25.1

30.6

30.4

36.3

10.0

8.1

5.9

9.4

7.3

9.4

9.3

9.6

6.9

14.3

14.6

18.7

10.3

8.4

16.4

7.9

11.4

14.3

9.0

9.7

30.1

9.0

10.0

7.4

9.7

12.6

12.4

11.1

11.6

12.7

13.3

13.9

13.4

10.6

12.6

9.9

14.1

16.4

12.4

8.7

15.3

13.1

8.1

12.9

11.7

9.6

5.6

2.0

4.1

4.6

3.3

3.0

4.7

2.6

3.0

2.1

1.9

3.3

3.3

4.3

4.4

3.7

5.3

4.7

4.4

3.9

4.4

4.0

6.0

2.0

6.9

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市民の文化活動の支援

文化遺産や郷土芸能の保存・育成

桜まつりや市民まつりなど各種行事の充実

文化的都市環境の整備

国際交流・国際親善の推進

男女が自立し、尊重しあえる社会の形成

コミュニティ活動・生涯学習の場の充実

スポーツ・レクリエーションの振興

地域社会と一体となった幼児教育の推進

学校教育の充実

学校教育施設・設備の改善・充実

家庭・地域・学校のより一層の連携

高齢者福祉の充実

誰もが安心して、子育てできる体制の整備

バリアフリーのまちづくりの実現

生活困窮者（低所得者）の自立と福祉の向上

ひとり親家庭への支援

健康づくりの推進

医療体制の充実

障害者の自立や社会参加の支援

市政への市民参加の推進

窓口対応の改善(接客、対応時間帯、場所等)

行政サービスの電子化の推進

情報公開、広報・広聴の充実

財政の健全化

満足している やや満足している やや不満である 不満である 無効・無回答

 

行

政

経
営

 

福

祉
と

健
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文

化
と

教

育

 

 ｎ＝700 …満足度の高い項目 

…満足度の低い項目 
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（2） 満足度平均スコア結果 
 

− 全49項目中、平均スコアがプラスの項目（満足度の高い項目）が 20項目、平均スコアがマイ
ナスの項目（満足度の低い項目）が 29 項目となっている。 

− 平均スコアが 1.00 より高い項目（満足度が高い）としては、「水道水の安定供給」が 1.32、「下
水道サービスの充実（施設更新・改善）」が1.08、「みどりと水の保全と拡大」が1.05となってい

る。また、「桜まつりや市民まつりなど各種行事の充実」、「文化遺産や郷土芸能の保存・育

成」も満足度が高い。 

− 平均スコアが－0.70 より低い項目（満足度が低い）としては、「商店街の活性化」が－0.87、
「財政の健全化」が－0.78、「駅周辺における魅力ある市街地整備の推進」が－0.70 となって

いる。また、「道路の安全性向上とバリアフリー化」、「バリアフリーのまちづくりの実現」も満足

度が低い。 
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※平均スコアについて 

「満足している」→２点、「やや満足している」→１点 

「やや不満である」→－１点、「不満である」→－２点 

として、平均スコアを算出した。 

０を基準に数値が大きいほど全体の満足度が高く、小さいほど全体の満

足度が低いことが示される。 
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（3） 分野・項目別の満足度 
【環境と都市基盤】 
１ みどりと水の保全の拡大 

− 全体として、満足と回答した割合が 83.6％と他の項目に比べて高い。 
− 年齢層別では、18～29 歳、40～49 歳で満足と回答した割合が他の年齢層よりも高い。 
− 地域別では、東小金井地域で「満足している」と回答した割合が他地域よりも高い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 10.4 ポイント増加している。 
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２ 駅周辺における魅力ある市街地整備の推進 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 25.7％となっており、他の項目に比べて低い。 
− 地域別では、東小金井地域で満足と回答した割合が他地域よりも低い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 8.2 ポイント増加している。 
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３ 駅周辺地域における良好な居住環境の形成 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 39.4％となっている。 
− 年齢層別では、30～39 歳で「不満である」と回答した割合が 19.7%と他年齢層よりも高い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 7.8 ポイント増加している。 
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４ JR中央本線高架化による南北交通の円滑化 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 53.3％となっている。 
− 地域別では、東小金井地域で満足と回答した割合が他地域よりも低い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 21.6 ポイント増加している。 
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５ 道路の安全性向上とバリアフリー化 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 27.0％となっており、他の項目に比べて低い。 
− 年齢層別では、18～29 歳で満足と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
− 地域別では、東小金井地域で満足と回答した割合が他地域よりも低い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 6.8 ポイント増加している。 
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６ 安全で親しみが持てる河川づくり 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 62.8％となっている。 
− 男女別では、女性の満足度が男性よりも高い。 
− 地域別では、武蔵小金井地域で満足と回答した割合が他地域よりも低い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 12.7％ポイント増加している。 
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※前回の設問項目：「災害に強く親しむことのできる河川づくり」 
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７ ゆとりある住宅・住環境の形成 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 54.1％となっている。 
− 年齢層別では、18～29 歳で満足と回答した割合が他の年齢層よりも高い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 7.0 ポイント増加している。 
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８ 水道水の安定供給 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 88.8％と他の項目に比べて高い。 
− 年齢層別では、50～59 歳で不満と回答した割合が他の年齢層よりも高い。 
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９ 下水道サービスの充実（施設更新・改善） 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 84.9％となっており、他の項目に比べて高い。 
− 年齢層別では、50～59 歳で不満と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
− 地域別では、東小金井地域で「満足している」と回答した割合が 37.0％と他地域よりも高い。 
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１０ ごみの減量化・再資源化 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 38.6％となっている。 
− 年齢層別にみると、50～59 歳で「不満である」と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 12.6 ポイント減少している。 
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１１ 清潔で美しい生活環境の維持 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 62.7％となっている。 
− 年齢層別では、50～59 歳で不満と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
− 地域別では、武蔵小金井地域で満足と回答した割合が他地域よりも低い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 5.7 ポイント増加している。 
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１２ 人と自然の共生できる地域づくりの推進 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 67.4％となっている。 
− 男女別では、女性で満足と回答した割合が男性よりも高い。 
− 年齢層が上がるほど満足と回答した割合が低い。特に 50～59歳で不満と回答する割合が高
い。 

− 地域別では、東小金井地域で満足と回答した割合が他地域よりも高い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 6.6 ポイント増加している。 

 

11.4

10.2

12.7

13.6

16.2

13.4

7.6

12.7

7.1

11.0

15.0

9.0

56.0

54.6

57.6

63.0

59.8

64.7

52.5

53.4

53.8

58.0

57.7

27.9

6.4

4.9

6.0

5.9

5.1

5.3

5.3

5.6

6.6

5.9

14.3

7.0

5.8

47.1

22.3

25.8

19.5

17.1

16.8

30.5

22.9

26.6

16.5

22.2

3.5

3.6

3.4

3.6

4.7

3.3

3.4

1.7

0.9

2.5

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(700)

男性(295)

女性(394)

18～29歳(81)

30～39歳(117)

40～49歳(119)

50～59歳(118)

60～69歳(118)

70歳以上(140)

武蔵小金井地域(301)

東小金井地域(200)

野川地域(189)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 無効・無回答

16.0

 
 

 
 

7.5 53.3 30.0 5.7

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(882)

【H１７年度調査】 



 36

１３ 地震や火災などへの対策 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 38.4％となっている。 
− 年齢層別では、50 歳以上で満足と回答した割合が他年齢層よりも低い。 
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１４ 地域情報ネットワークの充実 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 39.4％となっている。 
− 男女別では、男性で不満と回答した割合が女性よりも高い。 
− 年齢層別では、50 歳以上で満足と回答した割合が他年齢層よりも低い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 6.4 ポイント増加している。 
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１５ 防犯対策 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 45.1％となっている。 
− 地域別では、武蔵小金井地域で満足と回答した割合が他地域よりも高い。 
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１６ バスや鉄道などの公共交通の充実 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 59.2％となっている。 
− 地域別では、武蔵小金井地域で満足と回答した割合が他地域よりも高い。 
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【地域と経済】 
１７ 魅力的な創造的産業の誘致・育成 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 27.8％となっており、他の項目に比べて低い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 5.7 ポイント増加している。 
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満足している やや満足している やや不満である 不満である 無効・無回答

39.5
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１８ 商店街の活性化 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 19.3％となっており、他の項目に比べて満足度が低い。 
− 年齢層別では 50～59 歳で不満と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
− 地域別では、武蔵小金井地域で満足と回答した割合が他地域よりも高い。 
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50～59歳(118)

60～69歳(118)

70歳以上(140)

武蔵小金井地域(301)

東小金井地域(200)

野川地域(189)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 無効・無回答

38.3
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１９ 既存工業の高度技術化への転換育成の支援 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 34.7％となっている。 
− 男女別では、男性で不満と回答した割合が女性よりも高い。 
− 年齢層別では、18～29 歳と 40～49 歳で満足と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 6.4 ポイント増加している。 
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武蔵小金井地域(301)

東小金井地域(200)

野川地域(189)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 無効・無回答

38.3

 
 

 
 
 
 

※前回の設問項目：「既存工業の高度技術化への転換育成の促進」 
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２０ 生産緑地の保全や都市農業の育成支援 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 47.4％となっている。 
− 男女別では、女性で満足と回答した割合が男性よりも高い。 
− 年齢層別では、50～59 歳で不満と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 5.2 ポイント減少している。 
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野川地域(189)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 無効・無回答
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２１ 消費者保護対策 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 40.0％となっている。 
− 男女別では、男性の不満と回答した割合が女性よりも高い。 
− 年齢層別では、年齢層が上がるにつれて満足と回答した割合が低い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 5.8 ポイント増加している。 
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野川地域(189)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 無効・無回答
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２２ 勤労者福祉の向上 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 34.5％となっている。 
− 年齢層別では、18～29 歳で満足と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
− 地域別では、野川地域で不満と回答した割合が他地域よりも高い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 6.6 ポイント増加している。 
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満足している やや満足している やや不満である 不満である 無効・無回答
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※前回の設問項目：「労働者などの福利厚生の増進」 
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２３ 高齢者や若者などの雇用対策 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 28.8％となっており、他の項目に比べて低い。 
− 年齢層別では、50～59 歳と 60～69 歳で不満と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
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野川地域(189)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 無効・無回答

46.9

 
 
 
 
 
 

※前回の設問項目：「高齢者や障害者などの雇用対策」 
 
 
 

31.2 44.0 13.0 9.8

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(882)

【H１７年度調査】 



 47

２４ 観光振興の推進 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 40.3％となっている。 
− 男女別では、女性で満足と回答した割合が男性よりも高い。 
− 年齢層別では、18～29 歳と 40～49 歳で満足と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
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東小金井地域(200)

野川地域(189)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 無効・無回答

35.8
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【文化と教育】 
２５ 市民の文化活動の支援 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 50.3％となっている。 
− 男女別では、男性で不満と回答した割合が女性よりも高い。 
− 年齢層別では、40～49 歳で満足と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
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満足している やや満足している やや不満である 不満である 無効・無回答
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２６ 文化遺産や郷土芸能の保存・育成 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 67.9％となっている。 
− 男女別では、女性で満足と回答した割合が男性よりも高い。 
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満足している やや満足している やや不満である 不満である 無効・無回答
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２７ 桜まつりや市民まつりなど各種行事の充実 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 75.9％となっており、他の項目に比べて高い。 
− 男女別では、女性で「満足している」と回答した割合が男性よりも高い。 
− 年齢層別では、60 歳以上で満足と回答した割合が他年齢層よりも低い。 
− 地域別では、武蔵小金井地域で「満足している」と回答した割合が他地域よりも高い。 
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満足している やや満足している やや不満である 不満である 無効・無回答
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２８ 文化的都市環境の整備 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 42.4％となっている。 
− 年齢層別では、18～29 歳で満足と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
− 地域別では、野川地域で不満と回答した割合が他地域よりも高い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 7.3 ポイント増加している。 
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２９ 国際交流・国際親善の推進 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 45.2％となっている。 
− 男女別では、女性で満足と回答した割合が男性よりも高い。 
− 年齢層別では、40～49 歳で満足と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
− 地域別では、野川地域で不満と回答した割合が他地域よりも高い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 6.5 ポイント増加している。 
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３０ 男女が自立し、尊重しあえる社会の形成 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 50.1％となっている。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 7.1 ポイント増加している。 
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３１ コミュニティ活動・生涯学習の場の充実 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 44.3％となっている。 
− 男女別では、男性で不満と回答した割合が女性よりも高い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 6.2 ポイント増加している。 
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３２ スポーツ・レクリエーションの振興 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 48.9％となっている。 
− 男女別では、男性で不満と回答した割合が女性よりも高い。 
− 年齢層別では、40～49 歳で満足と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
− 地域別では、野川地域で不満と回答した割合が他地域よりも高い。 
− 平成 17 年度に比べて、満足と回答した割合が 5.0 ポイント増加している。 
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３３ 地域社会と一体となった幼児教育の推進 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 41.1％となっている。 
− 年齢層別では、40～49 歳で満足と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
− 地域別では、武蔵小金井地域で満足と回答した割合が他地域よりも高い。 
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３４ 学校教育の充実 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 48.8％となっている。 
− 男女別では、男性で不満と回答した割合が女性よりも高い。 
− 年齢層別では、18～29 歳と 40～49 歳で満足と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
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３５ 学校教育施設・設備の改善・充実 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 44.2％となっている。 
− 男女別では、男性で不満と回答した割合が女性よりも高い。 
− 年齢層別では、40～49 歳と 18～29 歳で満足と回答した割合が他年齢層よりも高い。 

 

4.3

6.1

6.2

5.1

5.0

5.0

39.9

35.9

42.9

43.2

38.5

48.7

39.8

38.1

40.5

40.5

39.2

27.9

8.1

10.7

17.3

15.4

15.1

7.6

8.3

9.5

11.1

13.9

16.8

5.1

5.9

6.8

22.9

30.0

14.3

15.0

10.1

3.7

3.5

2.5

3.4

4.2

3.0

33.6

36.0

31.5

31.9

34.7

42.4

26.1

35.9

26.6

41.0

32.4

3.6

1.7

9.6

3.7

8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(700)

男性(295)

女性(394)

18～29歳(81)

30～39歳(117)

40～49歳(119)

50～59歳(118)

60～69歳(118)

70歳以上(140)

武蔵小金井地域(301)

東小金井地域(200)

野川地域(189)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 無効・無回答

29.6

 
 
 

 
 36.6 36.3 11.1 13.2

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計(882)

【H１７年度調査】 



 59

３６ 家庭・地域・学校のより一層の連携 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 44.2％となっている。 
− 男女別では、男性で不満と回答した割合が女性よりも高い。 
− 年齢層別では、18～29 歳と 40～49 歳で満足と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
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【福祉と健康】 
３７ 高齢者福祉の充実 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 37.7％となっている。 
− 男女別では、男性で不満と回答した割合が女性よりも高い。 
− 年齢層別では、18～29 歳で満足と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
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３８ 誰もが安心して、子育てできる体制の整備 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 32.6％となっている。 
− 男女別では、男性で不満と回答した割合が女性よりも高い。 
− 年齢層別では、18～29 歳と 40～49 歳で満足と回答した割合が他年齢層よりも高い。一方、
30～39 歳では、不満と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
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３９ バリアフリーのまちづくりの実現 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 24.2％となっており、他の項目に比べて低い。 
− 年齢層別では、18～29 歳で満足と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
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４０ 生活困窮者（低所得者）の自立と福祉の向上 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 34.4％となっている。 
− 男女別では、男性で不満と回答した割合が女性よりも高い。 
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４１ ひとり親家庭への支援 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 36.6％となっている。 
− 男女別では、男性で不満と回答した割合が女性よりも高い。 
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４２ 健康づくりの推進 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 51.3％となっている。 
− 男女別では、女性で満足と回答した割合が男性よりも高い。 
− 年齢層別では、30～39 歳と 50～59 歳で不満と回答した割合が他年齢層よりも高い。 
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４３ 医療体制の充実 
 

− 全体として、満足と回答した割合が 38.6％となっている。 
− 男女別では、女性で満足と回答した割合が男性よりも高い。 
− 年齢層別では、18～29 歳と 70 歳以上で満足と回答した割合が高い。一方、30～39 歳で「不
満である」と回答した割合が 29.9％と他年齢層よりも高い。 
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